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01 de agosto de 2017                                                                                             Ciudad de Bs. As. 

 

CIRCULAR  N° 1 

CONTRATACIÓN DIRECTA  - EXPTE. TRE-SOF-SOFS-0004742/2017 

“IMPRESIÓN DE CARTELERIA”.- 

CONSULTAS REALIZADAS POR OFERENTES 

1) Cuál es línea donde hay que hacer los trabajos?  

Respuesta 1: Línea Mitre 

2) Dónde están ubicados estaciones y los talleres mencionados?  

Respuesta 2: Las estaciones pueden ser cualquiera de la traza de los 3 ramales CABA y GBA. Los talleres 

pueden ser Victoria / Suárez. 

 

3) el tamaño mínimo y el máximo de los carteles a efectos de evaluar los recursos necesarios para su 

instalación y de ser posible tamaño promedio siempre en términos aproximados. 

Respuesta 3: No es posible definir un tamaño promedio, todo depende de la necesidad del momento 

se pueden requerir stickers para ventanillas de trenes (pequeños) o carteles de obra que pueden 

superar los 5 metros, por ejemplo. 

4) Cuando se hace referencia a por lo menos una instalación por día, que significado tiene la palabra 

instalación y cuántos metros cuadrados promedio lleva?  

Respuesta 4: Es a efectos de cotizar horas hombre. Pueden no realizarse instalaciones en varios días y 

un mismo día necesitar dos instalaciones simultáneas. Se entiende por instalación la provisión y 

colocación del vinilo o pvc contratado. En algunos casos puede ser necesaria la remoción de lo anterior. 

 

5) En horario nocturno el trabajo sería eventual o habría que tener en forma permanente un equipo de 

dos personas?  

Respuesta 5: Eventual y coordinado previamente. 

 

6) Para trabajo en altura sería importante conocer cuál es la altura promedio de trabajo. 

Respuesta 6: En general no supera los 3 metros, pero puede haber excepciones. 

 

7) Cuando se menciona reposición de cartelería en formaciones la pregunta es si hay que remover 

cartelería vieja o la superficie se encuentra libre de restos de cartelería y limpia?  
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Respuesta 7: En general se debe contemplar la remoción de lo viejo. 

 

8) En el caso del vinilo impreso laminado se está refiriendo específicamente a la protección de 

sobrelaminado o alternativamente la impresión con tecnologías modernas que incluyen protección anti 

rayado?  

Respuesta 8: Protección sobrelaminado. 

 

9) Hay información técnica adicional?  

Respuesta 9: No en esta instancia. Cuando se envían los originales se detallan las especificaciones de 

cada pedido particular. 

 

 


